
    

    Umfrage zum Thema Antisemitismus   

1. Kommen Sie in Ihrem Umfeld  mit antisemitischen Aussagen/Verhalten in Berührung?  

  

Sehr häufig         häufig            mittel  selten     sehr selten         nie  

 

2. Antisemitismus heute: Welche Aussage ist Ihrer Meinung nach zutreffend? 

Antisemitismus ist heutzutage in unserer Gesellschaft kaum noch verbreitet.  

Antisemitismus war schon immer da. Es hat sich nichts geändert.  

Antisemitismus stellt ein immer größeres Problem in Deutschland dar.  

 

3. Sind Sie der Meinung, dass verstärkt Aufklärung zum Thema Antisemitismus betrieben 

werden sollte?  

 

                 Ja!                      Nein!    Weiß nicht!         

 

…. Wenn ja, welche Zielgruppen sollten Ihrer Meinung nach  angesprochen werden? 

Breite Öffentlichkeit     Jugendliche/Junge Erwachsene 

Geflüchtete     Migranten 

 Ältere Menschen              

 

 Zum Schluss noch einige persönliche Angaben: 

Geschlecht:       Weiblich               Männlich 

Altersgruppe:                14-17        18-21  Jahre                   22 – 26 Jahre       

              27 – 45 Jahre              46- 65 Jahre            65+  
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